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TESTÜLETI TÁJÉKOZTATÓ 
 

A Képviselő-testület a hónap utolsó csütörtökén, november 30-án tartotta soron következő ülését. 

  Első napirendi pontban a februárban elfogadott költségvetési rendelet módosítását fogadták el a képviselők. 

  Második napirendi pontban az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotásáról döntöttek, amely a 

következő évi költségvetési rendelet elfogadásáig biztosítja az önkormányzat zökkenőmentes működését. 

  Harmadik napirendben az Önkormányzat 2024. évi belső ellenőrzési terv javaslatát fogadta el a testület. 

  Negyedik napirendi pontban a várhatóan 2024. június hónapjában sorra kerülő helyi önkormányzati 

képviselők és polgármesterek általános választásának előkészítése során a Képviselő-testületnek november 

30-ig meg kell választani a Helyi Választási Bizottság tagjait és póttagjait. A korábbi választások HVB elnöke, 

Gyuris Árpádné nem vállalta a feladatot, ezért új személyek bevonására került sor az alábbiak szerint: 

Tagok: Vörös-Kisapáti Beáta 

Fődiné Nagy Márta 

Matáné Ábrahám Margit 

Póttagok: Frissné Fűz Julianna 

Zádori Jánosné 

Mosolygó-Vass Csilla 

  A következő két napirendi pontban a szociális ellátásokról szóló rendelet és a gyermekvédelem helyi 

rendszeréről szóló rendelet módosításáról döntött a Testület az októberi ülésen már tárgyalt törvényességi 

felhívásnak megfelelően. 

  Hetedik napirendi pontban a fogorvosi praxis átadásáról szóló előterjesztést támogatta a Képviselő-testület, 

mivel Dr. Karácsonyi Sándor és dr. Fodor Lilla fogorvosok közös kérelmet terjesztettek elő, amelyben dr. 

Karácsonyi Sándor forráskúti fogorvosi körzetben működő praxisa tulajdonjogának dr. Fodor Lilla részére 

történő átruházását kérte. 

  Nyolcadik és kilencedik napirendi pontokban a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása és a Dél-alföldi 

Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás társulási megállapodás módosítását fogadták el a képviselők.  

  Egyebek napirendben több témában döntött a Képviselő-testület: 

-  a 2024. évi járási startmunka közfoglalkoztatási programra támogatási igény benyújtásáról, 

- az Önkormányzati tulajdonú, Forráskút dűlőben lévő tanyák (Markó és Takácsné tanya) 

értékesítéséről, amelyről bővebb felvilágosítás a Polgármesteri Hivatalban kapható, 

- a Tűzoltó Egyesület részére szivattyú beszerzés támogatásáról. 

Továbbá az adventi időszak eseményeiről egyeztettek a jelenlévők. 

  Zárt ülés keretében a Képviselő-testület: 

-  döntött a letelepedési támogatásra beérkezett kérelmek elbírálásáról. A pozitív döntésben részesülők 

500 ezer forint támogatást kapnak, 

- megbízta Czékusné Csuka Györgyit a Tátika Kft ügyvezetői feladatainak ellátásával. 

- Dudásné Gábor Tünde 
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ISKOLAI HÍREK 
 

 

28. alapítványi est 

A sokéves hagyománytól eltérve idén 2023. november 11-én 19 órakor a művelődési házban került 

megrendezésre a 28. Alapítványi est. 

Galzóné Gyuris Tímea SZMK vezető köszöntő szavai után Sápi Zoltán igazgató úr nyitotta meg a rendezvényt. 

Megköszönte Galzóné Gyuris Tímea, Bárkányi Piroska, Kovács Antal és Kovács Szilvia, valamint Tóth Levente 

szervező munkáját, akik az est szervezéséért sokat tettek. A köszöntő után az este legjobban várt 

produkciója, a 8. osztályosok nyitótánca következett, erre Dudás Bence készítette fel a végzősöket. A 

hozzátartozók meghatódva figyelhették gyermekeik keringőjét, akik a szülőket is felkérték a második táncra.  

Ezt követően a Borostyán étterem által készített svédasztalos vacsorát fogyaszthatták el a vendégek. A 

vacsora után először a „8. osztályos szülők” produkciója következett, akik Tóth Levente tanár úr vezetésével 

zenés kosárlabda-kánkánt mutattak be. Az est második meglepetés műsora az SZMK Koccintós tánca volt.  

Az est célja most is az iskola alapítványának anyagi támogatása volt, melyből versenyek, azok díjazása, a 

rászorulók támogatása és szabadidős programok valósulhatnak majd meg.  

Köszönjük az est szervezésében közreműködők munkáját!  

Támogatóink voltak: Balogh Mónika, Balogh Attila és családja, Borostyán étterem, Borbás János, Böröcz 

Csaba és családja, Colta Cristinel és családja, Csikós Dániel és családja, Czékus Gyula és családja, Daka Imre 

és családja, Farkas Zoltán és családja, Fodor Imre és családja, Fődiné Nagy Márta és családja, Forráskút 

Község Önkormányzata, Galzó Gábor és családja, Gazdag András és családja, Gyurisné Kálmán Jolán és 

családja, K. Tóth Gyula és családja, Kálmán Péter és családja, Kálmánné Kovács Mónika és családja, Kappan-

Tóth Lajosné és családja, Kiss János és családja, Kovács Antal és családja, Kucska Nándor és családja, 

Kormányos Zsolt és családja, Lajkó Zoltán és családja, Maróti Zsolt és családja, Molnár Zoltán és családja, 

Nagy Zoltán és családja, MVSTORE.HU - Munkavédelmi, munkaruházati bolt, Ocskó Attila és családja, Patyik 

Péter és családja, Péter-Szabó Julianna, Rabi Mihály és családja, ifj. Repkó Zoltán és családja, Sahin Zsolt és 

családja, Sápi Zoltán és családja, Süveges Mónika és családja, Szabó Gábor és családja, Szalai Zsolt és 

családja, Tari Krisztián és családja, Tóth Csaba és családja, Tóth Levente és családja, Vörös Tibor és családja 

és akik munkájukkal segítették a rendezvényt vagy véletlenül lemaradtak a listáról! 

A Forráskúti Általános Iskolás Diákokért Alapítvány 
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ISKOLAI HÍREK 
 

Lázár Ervin programok novemberben 

A Lázár Ervin Program keretein belül az iskola 8. 

évfolyamosai káprázatos cirkuszi produkciót 

tekintettek meg Budapesten november 18-án, a 

Magyar Nemzeti Cirkusz előadásában. A cirkuszi 

csodaláda megannyi titkot rejtegetett, világhírű, 

fesztiváldíjas műsorszámok repítették el a 

közönséget egy olyan varázslatos világba, 

amelyben a béke, az egyensúly, a játékosság, a 

bizalom, s nem utolsó sorban a humor éppúgy 

megjelenik, mint a lehetetlen feletti győzelem, az 

emberi teljesítőképesség határain túli diadal. 

Szédületes levegőszámok, lenyűgöző 

mutatványok, bámulatos trükkök, barátságos 

kutyák és lovak várták a nagyérdeműt, akiket a 

világ egyik legjobb bohócpárosa kalauzolt végig az 

előadáson. 

November 23-án, szintén a LEP keretein belül 

iskolánkba, pontosan a művelődési házba 

látogatott a Szegedi Szimfonikus Zenekar néhány 

művészével, Gyüdi Sándor karmester vezetésével. 

A szimfonikusok vezetője játékosan, és egyben 

nagyon informatívan mutatta be a 6. és 7. 

osztályosoknak a zenekar hangszereit. Az előadás 

végén a gyerekek is részt vehettek a közös 

muzsikálásban. 

 

 

 

 

 

„Semmink sincs – csak múltunk van, és 

múltunkban gyönyörűen zengő 

nyelvünk.”  

(Krúdy Gyula) 

 

A magyar nyelv napja 

 

A magyar nyelv napját 2011 óta november 

13-án ünnepeljük annak tiszteletére, hogy 

1844-ben, a reformkorban ezen a napon 

fogadták el a magyart államnyelvvé tevő 

törvényt. 

Az iskolában részben a faliújságon és szakköri 

órán, részben pedig egy minden felsős 

számára elérhető online játékos teszt 

kitöltésével emlékeztünk, mely megoldásába 

közel harminc tanuló kapcsolódott be.  
 

Iskolavezetés 
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FALUGAZDÁSZ HÍREI 
 

Decemberi aktualitások 

Tisztelt Termelők! 

Az Egységes Kérelemmel kapcsolatos aktualitások: 

 A 2023-as területalapú támogatások ellenőrzési időszaka általában befejeződött. Az esetleges 

kérdéses területek esetében lehetséges még a helyszíni ellenőrzés, mely a Területi Monitoring Rendszer ( TMR 

) keretein belül a műholdas ellenőrzések adatait összeveti a helyszíni ellenőrzések megállapításaival, s ezen 

információk alapján az Ügyfélkapura fogják kapni az érintettek az adategyeztetésre felszólító végzést 

megkapni. Ebben a végzésben személyesen fogják leírni a feltárt probléma okát, valamint a javítás 

lehetőségét. Az a kérésem, hogy legalább heti rendszerességgel figyeljék az Ügyfélkapujukat és a megadott 

e-mail címüket.. Kérem, figyelmesen olvassák el az ellenőrzésre felszólító levél tartalmát, mert a pontos 

feladat leírását az tartalmazza. Ebben az időszakban várhatóak a helyszíni ellenőrzési jegyzőkönyvek és a 

jogszerű földhasználat igazolására felszólító végzések kiküldése is, melyre észrevételt lehet tenni 8, illetve 15 

napon belül. Szükség esetén keressenek. 

Elkezdődött a 2023. évi Egységes kérelmek támogatási előlegjeinek a kifizetése, mely az előzetes 

információk alapján december 15-ig folyamatosan zajlik. Erről értesítést kapnak majd az ügyfélkapujukra. Az 

ellenőrzéssel érintett gazdák esetében az előleg kifizetése csúszhat. A teljes támogatási összeget 2024.június 

30-ig kell az Államkincstárnak kifizetnie. 

 A másodvetésű növények bejelentésére az Egységes Kérelem benyújtásakor volt lehetőség, a 

tényleges másodvetés időpontját a vetés / ültetés után 15 nappal lehetett bejelenteni. A másodvetésű 

növények esetében a betakarítás, beforgatás tényét is be kell jelenteni. 

2024-es évben a 10 hektár feletti szántóval rendelkező gazdaságok esetében kötelezően legalább a területek 

4 %-át pihentetni kell. Ezzel a ténnyel kérem, hogy a következő évi vetésszerkezet összeállításánál 

számoljanak. 

A térségünket szélerózió érzékeny területté minősítették, emiatt a támogatás igénylésének 

szempontjából több új feltétel is bevezetésre került. Egyik legfontosabb elem, hogy a nyári betakarítású 

növények betakarítás utáni tarlóállapotát meg kell őrizni a következő évi növénykultúra talajelőkészítési 

munkálatainak kezdéséig, a másik, hogy a főbb munkafolyamatokról gazdálkodási naplót kell vezetni. Ez 

az Agrárkamara honlapjáról letölthető. 

Több blokk is Nitrátérzékeny területté és Natura 2000-es területté vált, ezt az Egységes kérelem hibaüzenetei 

között lehet megtalálni. Az ilyen blokkban lévő gyepterületeken környezetvédelmi szempontból kedvező 

kaszálási módszereket kell alkalmazni, az elsőkaszálást július 1-ig el kell végezni, s a tervezett kaszálást a 

Kiskunsági Nemzeti Park felé be kell jelenteni. 

 Az Agrárökológiai Programban részt vevő gazdáknak elektronikus gazdálkodási naplót kell vezetni, 

mely a NÉBIH felületéről elérhető. Többszörös módosítás után a NÉBIH tájékoztatása szerint minden érintett 

megnyithatja a naplót, s lehetőség nyílik a napra kész vezetésre.  

A Gazdálkodási naplóba integráltan kerül elhelyezésre az Elektronikus permetezési napló, melynek vezetése a 

10 hektárnál nagyobb gazdasággal rendelkező termelők esetében a szántón végzett rovarölő szeres 

kezeléseket 24 órán belül kell rögzíteni, minden egyéb kezelést az évi rendszeres papír alapú naplóvezetést 

követően 2024 január 31-ig kell feltölteni ugyanebbe a rendszerbe. 

 

Kérdések esetén állok rendelkezésükre.  

 

A telefonszámom: 06-30/337-2520 

E-mail címem: gyuris.ferenc2@nak.hu 

Facebookon / Messengeren is elérhető vagyok Gyuris Ferenc néven, ide is küldhetnek képeket. 

 

Az aktuális pályázati lehetőségek a www.szechenyi2020.hu , www.fvm.hu , , a www.mvh.gov.hu és a 

www.nak.hu honlapokon megtalálhatók, kérem figyeljék ezeket az oldalakat 

 

     Tisztelettel: Nemzeti Agrárgazdasági Kamara, Gyuris Ferenc 

 

 

MINDEN KEDVES ÜGYFELEMNEK EZÚTON KÍVÁNOK 

ÁLDOTT BÉKÉS BOLDOG KARÁCSONYI ÜNNEPEKET  

ÉS EREDMÉNYEKBEN GAZDAG BOLDOG ÚJÉVET 

http://www.szechenyi2020.hu/
http://www.fvm.hu/
http://www.mvh.gov.hu/
http://www.nak.hu/
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EGYHÁZKÖZÖSSÉGI HÍREK 
 

2023.12.03-án vasárnap kezdődött az advent. Advent 

első vasárnapi szentmisén a templomba elhozott adventi 

koszorúkat megszentelte Olasz Attila plébános úr, és 

meggyújtásra került az első gyertya. Ezzel a 

gyertyagyújtással megkezdődött a várakozás, az ünnepre 

készülődés időszaka. 

Kissné Tóth Klára 

 
 
 
 
 

 

ÜNNEPI MISEREND – 2023/2024 Karácsonyi idő 
 

  Üllés Zsombó Forráskút 

December 23. 

Advent IV. 

vasárnapja – 

előesti mise 

------------------- 18.00 15.00 

December 24. 

délelőtt 

Advent IV. 

vasárnapja 

Szentmise mindhárom egyházközség híveinek Üllésen, 

9.30-kor. 

December 24. 
Karácsony 

vigíliája 
22.30 Éjfélkor 

Pásztorjáték: 

20.30 

Szentmise: 21.00 

December 25. 
Karácsony – 

Urunk születése 
9.30 11.00 8.00 

December 26. 

Karácsony – Szent 

István első 

vértanú 

Szentmise mindhárom egyházközség híveinek Üllésen, 

8.00-kor. 

December 31. 

A Szent Család: 

Jézus, Mária és 

József, valamint 

év végi hálaadás 

9.30 11.00 8.00 

Január 1. 

Újév, Szűz Mária 

Isten Anyja – 

parancsolt ünnep 

17.00 14.00 15.30 

Január 6. 
Vízkereszt, 

parancsolt ünnep! 
9.30 11.00 8.00 

A miserendben a változás jogát fenntartjuk! Kövessük figyelemmel a templomi hirdetéseket és a plébánia 

Facebook oldalát. 

Az adventi lelkigyakorlat mindhárom egyházközség híveinek Üllésen lesz, 2023. december 15-16-án 

(péntek-szombat), melyet Főtisztelendő Gál József csólyospálosi plébános úr tart. A gyóntatás mindkét nap 

16.00 órakor, a lelkigyakorlatos szentmise pedig 17.00 órakor kezdődik. A hívek egymás között oldják meg az 

eljutást Üllésre. 

A Község minden lakójának áldott karácsonyi ünnepeket és békével megáldott újévet 

kívánok! 

Olasz Attila plébános 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

Gólyahírek  
Balogh Martin és Gábor Dorina Kata 

Panka 

 

Miskolczi István és Bognár Bernadett 

Flóra 

 
nevű gyermeke született. Gratulálunk! 

 

Harmos Mirella Miklós Mihályné családjába 

érkezett. 

 

Halálozás 
 

Pesti Péterné (született: Márta Valéria) 

(élt 81 évet) 
 

 
 

           Hozzátartozóik fogadják részvétünket! 
 
 

Temetőgondnok: Gyuris Józsefné Marika, 

Tel. : 06/30-924-9351 

Cím: Forráskút, József A. u. 84. 

 

Művelődési Ház programajánlója 

Hétfőn 14 órától Nyugdíjasklub 

16 órától Őszirózsa Népdalkör próbái 
 

Kéthetente kedden Egészségklub Godáné Ádám Mária 
egészségfejlesztő-terapeutával  

14 órától. 
 

 Szerdán 17 órától Jóga 
 

Szerdán 9 órától Baba mama klub 
 

SZÁMÍTÓGÉPES SZOBA 

Nyitvatartási időben látogatható. 
 

Szeretettel várunk mindenkit szakköreinkbe, 

programjainkra! 

www.facebook.com/forraskutmuvhaz 

FELHÍVJUK A TISZTELT HOZZÁTARTOZÓK 
FIGYELMÉT, HOGY AZ 1998. ELŐTT MEGVÁLTOTT 

SÍRHELYEK ÉS A 2013. ELŐTT MEGVÁLTOTT 
URNAHELYEK ÚJRAVÁLTÁSA ÜGYÉBEN SZÍVESKEDJENEK 
A POLGÁRMESTERI HIVATAL GAZDÁLKODÁSI IRODÁJÁT 

FELKERESNI! 
A LEJÁRT SÍRHELYEKRE NEM TESZÜNK KI 

FIGYELMEZTETŐ CÉDULÁT! 
TELEFON: 06-62/287-222/147-ES MELLÉK 

 

 

APRÓHÍRDETÉS 

Fenyőfák karácsonyra több fajta tövesen vagy 
vágottan eladó! 

50 cm-től a 3 méterig. Őszi ültetésre is! 
A nagyméretű lucfenyők akciós áron eladók! 

Lippai Ferenc 06/70-239-3567 

Jógatanfolyam indul Forráskúton a Jerney János 

Művelődési Házban (Forráskút, Petőfi S. u.3.) a 

Jóga a mindennapi életben egyesület 

szervezésében január 10-től, szerdánként 17 

órától. Kényelmes ruha és matrac szükséges a 

jógagyakorláshoz. Jelentkezni előzetesen is 

lehet az info@jogaszeged.hu e-mail címen és a 

06/20-392-2275 telefonszámon vagy a 

Művelődési Ház elérhetőségein. További 

információ: www.jogaszeged.hu 

Szeretettel várunk mindenkit, aki szeretné 

megteremteni, megőrizni testi-lelki egészségét! 

APRÓHÍRDETÉS 

Építési telket vásárolnék! 

Tel. : 06/30-607-8622 

mailto:info@jogaszeged.hu
http://www.jogaszeged.hu/
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VÁSÁRNAPTÁR - DECEMBER 

Kistelek December 3. állat- és kirakodó vásár  

Kiskundorozsma December 10. kirakodó vásár  

Mórahalom December 17. állat- és kirakodóvásár 

Ruzsa December 24. állat- és kirakodó vásár  

.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ORVOSI ÜGYELET 

FORRÁSKÚTON AZ ORVOSI RENDELŐBEN 
8 – 12 ÓRÁIG TART A RENDELÉS. 

A betegek bejelentkezésére 11.30-ig van lehetőség. 

12 – 16 óráig rendelkezésre állási idő. 
A SÜRGŐSSÉGI ELLÁTÁS természetesen folyamatos a 

forráskúti rendelőben 7.30 – 16 óra között,  

ezen kívüli időben (hétköznap délután 16 órától reggel 7.30 
óráig, illetve hétvégén): 

HÍVJÁK a Szegedi Központi Háziorvosi ügyeletet a 

104 –ES KÖZPONTI MENTŐ SEGÉLYHÍVÓN!!! 

BOROSTYÁN ÉTTEREM 
 

Forráskút, Petőfi S. u. 3/a.    Tel.: 62/287-118 

www.borostyanetterem.net 

Facebook/Borostyán Étterem és Szállás Forráskút 

MENÜ ÉTKEZTETÉS 1600 FT/ADAG. 
Vállaljuk továbbá családi rendezvények 

lebonyolítását előjegyzés alapján. 
 

Nyitva tartás: 

Hétfő: 11:00-19:00 

Kedd-Vasárnap: 11:00-21:00 

SZÉP Kártyát is elfogadunk! 

Dobó Zoltán Autószerelő és vizsgabiztos 

Vállalja: - személy- és kistehergépjárművek javítása, 

vizsgára való felkészítése és vizsgáztatása 

- gumiabroncsok árusítása 

- motorolajak értékesítése 

- gépjárművek diagnosztikája 

- gépjárművek okmányirodai ügyintézése 

mobil: 06-30/264-6476 

e-mail: doboszaki@freemail.hu 

6793 Forráskút, Széchenyi u. 4. 

Nyitvatartás: minden nap 8-17-ig 

HÉTVÉGI ÁLLATORVOSI ÜGYELET 
 

dec. 2-3. Dr. Papp Zalán +36209739149 

dec. 9-10. Dr. Szőke Csaba +36303245032 

dec. 16-17. Dr. Kovács Tibor +36309653114 

dec. 23-26. Dr. Hursán Mihály +36309986139 

dec. 30-jan. 1. Dr. Papp Zalán +36209739149 

 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK ÉS  

E-MAIL CÍMEK: 

  Polgármesteri Hivatal             06 62/287-222 

               fax: 06 62/287-323 

              06 70/489 5655 

 e-mail:  hivatal@forraskut.hu 

  Fodor Imre polgármester 06 70/3828 031 

 e-mail: polgarmester@forraskut.hu 

  Általános Iskola     06 62/587-140 

                                               tel/fax:06 62/587-141 

                                                         06 30/740-3213 

  e-mail:  iskola@forraskut.hu 

  Margarét Óvoda és Bölcsőde  

-     Óvodai intézményegység          06 62/287-123 

      06 70/489-5646 

 e-mail:  ovoda@forraskut.hu 

-    Bölcsődei intézményegység  

      06 70/705-2371 

            e-mail:  bolcsode@forraskut.hu 

  Művelődési Ház  06 62/287-023 

 e-mail:  muvhaz@forraskut.hu 

  Orvosi Rendelő   06 62/287-034 

  Tanácsadó  06 62/287-066 

  Fogorvosi Rendelő  06 62/287-112 

  Gyógyszertár   06 62/287-002 

 e-mail:  dr.cseh.gy@gmail.com 

  Négyforrás Nonprofit Kft.        06 70/489-5656 

 e-mail:  negyforraskft@forraskut.hu 

  FBH NP Kft.       06 79/524-821 

  Borostyán Étterem        06 62/287-118 

  Közvilágítási hiba bejelentése 

                          kozvilagitashiba@nkmaram.hu 

  Alföldvíz Zrt. Ügyfélszolgálata:  

       06 80/922-334 

           Műszaki hibabejelentés:       06 80/922-333 

  Posta Forráskút       06 62/287-001 

  Kormányablak Üllés       06 62/681-370 

  Körzetben szolgálatban lévő rendőr,  

  0-24 órában hívható       06 20/232-6655 

ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ:  112 

ORVOSI KÖZPONTI ÜGYELET:  104 

Szegedi ügyelet (Kossuth L. sgt. 15-17. Szilágyi u. felől) 

 Tel.: 06 62/433-104 

HÍR-FORRÁS FORRÁSKÚT KÖZSÉG LAPJA 

Felelős kiadó: Forráskút Község Önkormányzata 
Címe: 6793 Forráskút, Fő u. 74. 
Kiadásért felelős: Fodor Imre 
Szerkesztésért felelős: Dr. Kapás Anita 
Sajtótermék nyilvántartási száma: 726939 
Kapcsolat: Jerney János Művelődési Ház 
  Cím: 6793 Forráskút, Petőfi S. u. 3. 
  Telefon/fax: 62/287-023 
  E-mail: muvhaz@forraskut.hu 
Megjelenés: havonta 900 példányban 
Megjelent: 2023. december 15. Következő lapzárta: december 
31. 

Az újság minden háztartás számára ingyenes. 

APRÓHÍRDETÉS 

Energetikai tanúsítványt készítek! 

Tel. : 06/30-607-8622 
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